

Такую оценку дал руководитель столичного департамента природопользования и охраны окружающей среды Антон Кульбачевский в видеоинтервью Gazeta.ru 6 февраля 2018 г. По его словам, эти средства нужно будет направить на реконструкцию отдельных частей городской инфраструктуры, например, расширить возможности ливневой канализации. Также столице не хватает социальных программ, которые бы позволили населению адаптироваться к аномальной жаре, такой, как, например, случилась в 2010 году. Он также отметил, что столица давно сильнее подвержена критическим воздействиям, если сравнивать с более южными городами. Но эти явления сейчас участились, последствия более непредсказуемы, ... приоритетом стала выработка плана адаптационных мероприятий.

<https://www.gazeta.ru/interview/nm/s11634793.shtml?refresh>